MONTERINGSBESKRIVNING

SIGLO
SKJUTBAR SKIVA M439-3

/ ﬁ MC6S M6x12 8st.

Anvands mellan 6verdel och elben.

A Montera motorkablarna i elbenen.
Ea Skruva fast elbenen i éverdelarna.

MC6S M6x12

MF6S M6x12 8st.
Anvands mellan fot och elben.

Tré filtrdnnan pa elbenen.
Den djupa delen mot halen i 6verdelen.
Skruva fast fotterna i elbenen.

/2\

N | Y

20220517




MONTERINGSBESKRIVNING

SIGLO
SKJUTBAR SKIVA

M439-3

-

ﬁ K6S M4x10 2st.

Anvands mellan hjul och hjulvinkel.

Véand stativet.
Skruva fast hjulet i vinkeln.

STFX 4,5x45 2st.

STFX 4,0x35 2st.

Anvands mellan trafo och bordsskiva. Anvéands mellan I8s och bordsskiva.

T

STRX 5,0x20 8st.

Anvands mellan dverdel och bordsskiva.

Skruva fast trafon i bordsskivan.
*Skruva fast laset i bordsskivan.

Se separat installationsguide

Skruva fast bordsskiva i stativet.

e —

4
STFX 4,0x35/

[} L-\
STFX 4,5x45

.

STRX 5,0x20—H

14

=

14

20220517



MONTERINGSBESKRIVNING

SIGLO
SKJUTBAR SKIVA M439-3

Anvands mellan handkontroll och bord. ﬁ Anvénds mellan expandrar och fastplat. Anvands mellan fastplat och bord.

STFX 3,5x15 6st.
K6S M4x10 2st.
v é:r\]/qatr}ggvl}l:]eklé?rcl)csﬁoggly&nkel och bord Anvands mellan laspigg och lasvinkel.

/ g STFX 4,0x20 2st. F6S M4x10 4st. ﬁ Systemskruv 6,2x13 12st. \

S

Ig3h

A Placera bordsskivan med ovansidan nerat. OBS! lagg nagot under bordet
for att skydda ytan.
Skruva fast handkontrollen ldgg kabeln i sparet.
Satt fast gummibitarna pa stoppvmklarna och skruva fast dem i bordet.
Skruva fast fastplattorna.
Skruva fast expandrarna, bakersta halet hakas fast i stiftet pa fastplattan.
Tryck fast plagtklacken.
*Skruva fast [3spiggen i 18svinkel och skruva sedan fast i bordet. Stoppvinkel

STFX 3,5x15

Stoppvinkel

F6S M4X10.\

Lasvinkel

L3spigg K6S M4x10

6,2x13
*Endast om bordet &r I8sbart. L3s bestélls separat.

Systemskruv

Metallbricka 8,4X16X1,5 6st. ER P6S M6x12 6st. )
Placeras mellan P6S och expander. Anvands mellan expandrar och dverdel.

Placera bordskivan pa stativet. Ldgg brickorna 6éver de férsankta halen
i expandrarna. Skruva fast expandrarna i dverdelen.

20220517



MONTERINGSBESKRIVNING

SIGLO

SKJUTBAR SKIVA M439-3
Montageskruv 4,2x19 2st. STRX 5,0x17 8st. )
Anvands mellan filt och sarg. Anvéands mellan filt och bordsskiva.

A Skjut upp filtdiket mot bordet.
Skruva fast filten i sargen med motageskruven.
Skruva fast filten i bordet.

Montageskruv 4,2x19

Kor ner bordet i botten, hall in ner-knappen tills bordet niger.
Koér upp bordet i topp, kér ner det ca 10cm och sedan upp igen 3 ganger.

STRX 5,0x17.

20220517



	1
	Drawing View27
	Drawing View28
	Drawing View30
	Drawing View84

	2
	Drawing View33
	Drawing View35
	Drawing View71
	Drawing View73
	Drawing View74
	Drawing View75

	3
	Drawing View40
	Drawing View42
	Drawing View47
	Drawing View49
	Drawing View63
	Drawing View66
	Drawing View69
	Drawing View76
	Drawing View77
	Detail View W (1 : 7)
	Detail View X (1 : 7)
	Detail View Y (1 : 7)

	4
	Drawing View50
	Drawing View59
	Drawing View60


